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 立春が過ぎ、天気の良い日には暖かさも感じられるようになってきました。 
１２月に行いましたアンケートへのご協力、ありがとうございました。結果をまとめ、７月と比較できる

ようにデータを載せました。お子様の学校生活の様子や家庭生活の様子と合わせて、ご家庭で話題にしてい
ただければと思います。あわせて、生活習慣や家庭学習への言葉がけを引き続きお願いします。 
なお、学校では結果を真摯に受け止め、数値の高かった部分は「強み」として生かし、低かった部分は「弱

み」として改善に向けて努力していきます。 
 今後とも、学校の取り組みへのご理解とご協力をよろしくお願いします。 

保護者アンケート集計（12 月）             A＋B 肯定的評価の合計 ７月 12 月 

1 学校は教育方針をわかりやすく伝えようとしている 94.5% 96.1% 

2 学校は保護者や地域の願いに応えようと努力している 92.9% 94.9% 

3 学校は子どもの様子を「たより」やホームページ等で伝えようと努力している 92.3% 94.4% 

4 学校はいじめなど、間違った行動に対しては、きちんと対応や指導をしている 92.7% 91.5% 

5 学校は子どものことについての相談に応じようとしている 93.2% 92.2% 

6 お子様は学校の勉強をよく理解している 82.1% 81.9% 

7 お子様は学年別目標時間の学習に取り組んでいる 79.0% 74.8% 

8 お子様は「親子ふれあいデー」（親子読書）に取り組んでいる 86.3% 85.1% 

9 お子様は早寝早起きをしている 84.4% 82.9% 

10 お子様は学校で仲間と協力しながら、生き生きと学校生活を送っている 94.7% 93.7% 

11 お子様は自転車に乗る際にヘルメットを着用している 85.9% 86.3% 

12 お子様は思いやりの心や親切な態度が育ってきている 91.0% 95.6% 

13 お子様は学校が楽しいと言っている 89.7% 88.5% 

14 お子様は地域でもあいさつする習慣が身についている 76.6% 72.3% 

15 連絡帳や家庭学習カードに目を通し、家庭学習が身に付くように努めている 85.0% 80.4% 

16 あいさつをするように声かけをしている 98.0% 99.0% 

17 子どもから学校の出来事や友達のこと等について、進んで話を聞くように努めている 96.9% 97.1% 
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児童アンケート集計（12 月）             A＋B 肯定的評価の合計 ７月 12 月 

1 宿題をわすれずに出すことができた 91.9% 91.5% 

2 課題に対して進んで考えることができた 91.0% 91.5% 

3 学年別目標時間の家庭学習に取り組んだ 84.2% 81.4% 

4 よい姿勢で学習に取りくんでいる 80.5% 80.6% 

5 忘れ物をしないよう気をつけた 87.2% 90.6% 

6 机やロッカーの整理整頓ができた 81.1% 77.7% 

7 当番や係、委員会の仕事をしっかりできた 94.6% 98.9% 

8 皆が笑顔になるような言葉づかいができた 93.1% 91.5% 

9 誰にでも同じように接することができた 94.9% 96.1% 

10 学校のきまりを守ることができた 93.1% 93.2% 

11 学校の物やみんなが使う物を大切に使った 94.7% 97.6% 

12 友達と協力し、仲良く助け合って活動した 96.6% 96.3% 

13 地域でも進んであいさつすることができた 87.6% 90.0% 

14 自転車に乗るときはヘルメットを着用した 78.9% 83.9% 


